

V VVZ Milan Majcen
imajo knjižnico

Knjiga naj bo kakor kruh

Če dobi že prav majhen otrok v roke knjigo, postane le-ta del njegovega vsakdana, obogati njegovo otroštvo, ko bo odrasel pa bo njegovo življenje oplojeno z več znanja in lepote. Tako kot otrok raste in se spreminja, se spreminja tudi knjiga, ki je zanj primerna. Dveletnemu otroku damo enostavno slikanico na trdem kartonu brez besedila, triletni otrok potrebuje že vsebinsko bogatejšo slikanico z besedilom, štiri in petletnemu otroku, pa tudi mlajšemu veliko bremo in si z njim ogledujemo ilustracije. Tako otroka postopoma in vztrajno pripelje do samostojnega sprejemanja knjige.

Vemo, da so danes vse knjige in tudi knjige za predšolske otroke drage. In ker posameznemu otroku ne moremo kupiti vseh zanj primernih knjig, se je zbor vzgojiteljev VVZ Milan Majcen odločil, da knjige otroške knjižnice vrtec posoja vsem predšolskim otrokom, ki stanujejo v okolišju vrtca. Tistim otrokom, ki so redni varovanci vrtca in tistim, ki zaradi pomanjkanja prostora v vrtcu niso vključeni. Za te otroke bo slikanica še prav posebej primerna, da jim popestri življenje doma. Zbor vzgojiteljev se je odločil tudi, da posoja staršem knjige iz strokovne knjižnice zavoda. Tovrstno izposojanje knjig je lahko prijetno dopolnilo govornim uram za starše, ki so vsak mesec enkrat.

Knjižnica za predšolske otroke je odprta že od 8. februarja, ko so se na kulturni praznik slovenskega naroda zbrali starši in otroci ter tovarišice. Otroci oddelka priprave na šolo so zaigrali lutkovno igrico z lutkami, ki so jih izdelali sami iz kuharic in odpadnih koščkov usnja. Tudi lutkovni oder so pripravili sami tako, da so pobarvali zaboje za krompir in jih sestavili. Sedaj ti zaboji služijo za knjižne police v knjižnici.

Prvič so otroci prišli v spremstvu staršev, pa vendar je večina med njimi samostojno izbirala knjige. Izberejo lahko največ tri knjige za teden dni. Tudi priimek, ime in naslov so znali povedati, izkaznica pa jim pomeni dokaz in priznanje, da znajo samostojno komunicirati z okolico.

Knjižnico vodi vzgojiteljica, ki otrokom po želji lahko tudi svetuje, če pa ni preveč obiskovalcev hkrati, skupinici otrok prebere pravljico, ali pa jim zavrti ploščo s klasično glasbo ali skladbami skladateljev, ki ustvarjajo za otroke.

Knjižnica je odprta vsak torek med petnajsto in šestnajsto uro. In — mimogrede — še tole: v knjižnici si lahko starši ogledajo najnovejše dobre knjige, namenjene predšolskim otrokom. Tako jim bo odločitev, katero knjigo kupiti svojemu malčku, lažja.

Zmaga Glogovac

KOMUNISTI MEGRADA SO ZBOROVALI

V marcu so imeli konferenco člani Zveze komunistov v GP »Megrad«. Pregledali so rezultate izvajanja akcijskega in stabilizacijskega programa v letu 1976 in naloge za povečanje ekonomske učinkovitosti in nadaljnje krepitve samoupravnih odnosov v tem podjetju.

Združevanje dela in sredstev terja nenehne organizacijske spremembe tako temeljnih organizacij, kot same delovne organizacije. Pridobivanje surovine do končnega izdelka (od peska do ključev) še posebej zahteva specializacijo dejavnosti posameznih TOZD in šele na tej osnovi tesnejše povezovanje med samimi TOZD. O teh opredelitvah morajo v Megradu spregovoriti komunisti, vsi strokovni delavci in vodstveni kadri, ki so dolžni pripravljati strokovne predloge.

Pri delitvi osebnega dohodka bodo morali v prihodnje upoštevati poleg analitske ocene še druge elemente, s katerimi bodo ugotavljali uspešnost konkretno opravljenega dela. Intenzivnejše je treba vlagati sredstva tudi v tisti del skupnih potreb, ki so prisotne v Megradu zaradi velikega števila samskih delavcev — od teh je večina iz drugih republik — in njihovo bivanje v samskem domu, ki ima spričo vedno večjih Megradovih potreb premajhno kapaciteto.

Prav tako še ni rešeno vprašanje doma učencev ter financiranje počitniškega doma.

Seveda je treba večjo pozornost posvečati področju ljudske obrambe in samozaščite glede na specifičnost gradbeništva in življenja gradbenih delavcev v samskih domovih.

Razveseljiva je ugotovitev, da se je število članov ZK v zadnjih treh letih pri Megradu potrojilo. Obljubljajo, da se bo potrojila tudi aktivnost.

MLV



FRUCTAL-ALKO
SADNO LIKERSKI KOMBINAT



Knjiga naj jim postane potreba!

ŠIŠENSKA ROMANTIKA



Sava je izdajalka. Kadar naraste, okraši grmovje z vso nesnago, kar jo zmečemo vanjo. Kdo bo sedaj to počistil?

GROZLJIVI OBRAČUNI



V obračunu med pločevino in življenjem je zopet zmagala prva. Tovornjak je na Celovski zmlel kolesarja...

BLIŽA SE SEZONA



Bližajo se vroči dnevi, ko se bodo avtobusi spremenili v najcenejše savne. Toda, saj so nam Viatorci obljubili, da bo letos bolje...?